Załącznik nr 1 do Procedury COVID-19


Regulamin funkcjonowania 
I Liceum Ogólnokształcącego w Bełchatowie 
w okresie zagrożenia COVID-19 
obowiązujący od 01.09.2020

· Do I Liceum Ogólnokształcącego może uczęszczać uczeń bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych oraz gdy uczeń lub domownicy nie przebywają na kwarantannie lub w izolacji                                w warunkach domowych lub w innej izolacji.
· Uczeń pełnoletni / rodzic lub opiekun prawny ucznia niepełnoletniego ma obowiązek przekazać informacje do Szkoły o przebywaniu ucznia lub jego domowników na kwarantannie lub w innej izolacji.
· Za stan chorobowy ucznia odpowiadają Rodzice/Opiekunowie prawni. 
· Każdy uczeń musi bezwzględnie stosować się do poleceń kadry nauczycielskiej oraz do obowiązujących w Szkole Regulaminów, Procedur oraz zasad ustalonych przez dyrektora Szkoły I Liceum Ogólnokształcącego.
· Każdy uczeń musi nosić maseczkę, chustę lub przyłbicę                                         w przestrzeniach wspólnych, np. korytarze, szatnie, sekretariat, toaleta, biblioteka.
· [bookmark: _GoBack]Uczeń bezwzględnie musi stosować zasady higieny: często myć ręce wodą z mydłem i nie podawać ręki na powitanie, zachować dystans,                    a także unikać dotykania oczu, nosa i ust, dezynfekuje ręce.
· Każdy uczeń ma obowiązek używać wyłącznie własnych przyborów szkolnych.
· W miejscach widocznych umieszczone są aktualne informacje dotyczące COVID-19 oraz informacje bezpieczeństwa, do których każda osoba przebywająca w Szkole lub wchodząca do Szkoły musi się bezwzględnie dostosować.
· Sale lekcyjne, korytarze będą wietrzone na bieżąco, nie rzadziej niż co 45 minut.
· Każdego dnia nastąpi gruntowne sprzątanie sal, korytarzy oraz dezynfekcja ławek, krzeseł, pomocy dydaktycznych, sprzętu sportowego itp.
· W Szkole zagospodarowano pomieszczenie na potrzeby izolacji ucznia lub pracownika z objawami chorobowymi.
· W związku z możliwością zmian sytuacji zagrożenia epidemicznego w celu zapewnienia bezpieczeństwa uczniom oraz pracownikom Dyrektor Szkoły wspólnie z Powiatową Stacją Sanitarno-Epidemiologiczną oraz Starostwem Powiatowym w Bełchatowie będzie podejmować decyzję o dalszej formie kształcenia, na którą będzie miała wpływ ocena aktualnej sytuacji epidemiologicznej uczniów. 
